

岸上游览健康确认书

接触病原体(例如导致 COVID-19 的病毒) 是人群聚集之地的固有风险，可能导致严重疾病或死亡。为您提供的岸上游览由皇家加勒比集团选择并可供您购买。在本《健康确认书》中，“皇家加勒比集团”是指皇家加勒比邮轮有限公司(商号: 皇家加勒比集团) 及其任何关联公司和子公司，包括但不限于 Royal Caribbean International、Celebrity Cruises Inc.、RCL Cruises Ltd.、RCL (UK) Ltd. 以及由您的预订条款和条件或《宾客邮轮 / 邮轮旅游订票合同》定义的邮轮运营商。通过代表您自己和 / 或您所代表的其他人 (以下统称为“您”或“您的”) 预订岸上游览，您确认并同意遵守皇家加勒比集团和 / 或岸上游览运营商规定的安全和健康限制。

皇家加勒比集团并未明示或默示保证岸上游览规定的安全和健康限制将防止接触到任何病原体。病原体接触可能会在您的岸上游览期间任何时候发生，包括往返活动目的地的交通。皇家加勒比集团的岸上游览方案旨在降低接触风险，但不能完全消除风险。岸上游览运营商是独立承包商，不作为皇家加勒比集团或其各自关联公司或子公司的代理人或代表。我们无法确保或保证所有此类方案始终得到实施或维护。我们希望所有岸上游览运营商遵守所有适用的法律和法规。因此，建议的方案可能会受到相关政府机构要求的约束，并且可能会在收到短期通知时发生变化，这可能会影响岸上游览。

虽然皇家加勒比集团已选择并提供这些岸上游览可供您购买，但我们不承诺监督或控制岸上游览运营商或其员工，也不维护其交通工具或设施，并且关于其适合性或安全性不作任何明示或默示声明。在任何情况下，对于在这些岸上游览期间因任何岸上游览运营商的任何行为、疏忽或过失导致的任何损失、延误、失望、损害、伤害、死亡或其他任何损害，皇家加勒比集团及其各自的关联公司和子公司均不承担任何责任。

在预订或参加岸上游览之前，所有客人应考虑因接触病原体而导致的个人风险程度，并在此基础上做出明智的旅行决定。患病风险较高的客人可能需要在预订或参加我们的岸上游览之前咨询其医生。当您向我们预订岸上游览时，您确认和同意：您了解与接触病原体及其导致的后果和疾病相关的风险，包括与因此处于较高患病风险的客人相关的此类风险。美国疾病控制与预防中心 (“CDC”) 已指出，老年人和有基础疾病的客人尤其容易受到病原体的伤害。如需更多信息，请访问 www.cdc.gov。

此外，您同意查看并遵守我们的《乘客健康、安全和行为政策》以及《拒绝运输政策》，以及我们的任何健康或安全说明，或其他张贴的标志。未遵守此类规定可能会导致您参与岸上游览的活动被终止，并且可能导致您和 / 或您的旅行团成员被拒绝登船或此后被驱逐下船。如果本协议与岸上游览相关的《预订条款和条件》和 / 或《宾客邮轮 / 邮轮旅游订票合同》存在任何冲突，《预订条款和条件》和 / 或《宾客邮轮 / 邮轮旅游订票合同》的各方确认和同意应当以本协议为准。在其他情况下，您的《预订条款和条件》和 / 或《宾客邮轮 / 邮轮旅游订票合同》已被纳入本协议并成为本协议的一部分。

如果本确认书的任何条款或其中部分条款无效、违法或无法执行，则应视为已在必要范围内进行修改，以使该条款或部分条款有效、合法且可执行。如果无法作出此项修改，则应当视为相关条款或其中部分条款已删除。根据本条规定对条款或其中部分条款进行的任何修改或删除不影响本确认书其他条款的效力和可执行性。

最后，您确认和同意，我们将收集和使用与这些措施相关的个人信息（包括健康信息），并且可能在必要的条件下将此类信息披露给卫生或港口当局。如需更多信息，请参阅我们[隐私政策](#)。